

Bruxelles (Belgija), 22. siječnja 2013.

Hrvatska među najboljima u provođenju projekata održive energije u Europskoj uniji

Da je Hrvatska među najboljima u Europskoj uniji u provođenju projekata održive energije, pokazala je konferencija pod nazivom 'EU Regions Meet Croatia in the EU - Sustainable Energy Challenge for All' koja je bila posvećena energetici, ulaganjima u energetske projekte, energetske učinkovitost i obnovljive izvore.

Na konferenciji su sudjelovali zastupnici Europskog parlamenta, načelnici uprava Europske komisije, prva potpredsjednica Odbora regija EU-a Mercedes BRESSO i visoki predstavnik EK-a Raphael GOULET, voditelj odjela za Hrvatsku, Austriju i Italiju unutar Uprave za regionalnu politiku koji je govorio o važnosti energetike u kohezijskoj politici EU-a i njezinom utjecaju na Hrvatsku kao najnoviju članicu. Isto tako, William GILLET, moderator skupa i voditelj odjela europske Izvršne agencije za natjecanje i inovacije (EACI), naglasio je posebnu impresivnu činjenicu da Hrvatska, gledano prema broju stanovnika, čini tek 1% cijelog EU-a, dok hrvatsko sudjelovanje u ukupnom financiranju iz europskih projekata u sklopu Programa Inteligentna Energija za Europu (IEE) iznosi vrtoglavih 10%.

Organizator skupa, Regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske često se spominjala u govorima uzvanika. Naime, EK je upravo REGEA-u prije dvije godine proglasio najboljom energetske agencijom u EU-u u kategoriji projekata za podizanje svijesti i lokalne inicijative, a prije nepuna dva mjeseca REGEA je nagrađena i prestižnom europskom nagradom European Solar Prize Award 2012 zajedno sa svojim osnivačima. U spomenutom programu IEE, REGEA trenutačno sudjeluje s čak šest projekata, a prema riječima njezinog ravnatelja, dr. sc. Julija DOMCA, dipl. ing., skup u Bruxellesu potvrdio je kako su znanje i inovativnost njezin najvredniji resurs i naglasio: 'Hrvatska danas pred sam ulazak u EU, može ravnopravno konkurirati najvećim energetske agencijama i uspješno voditi projekte širom EU-a. Mi već neko vrijeme, nogometnim rječnikom rečeno, igramo u Ligi prvaka.'

Impresivna je lista europskih regija, ali i njihovih dostignuća koja su pokazana na konferenciji. Uz dva europska parlamentarca (sir Grahama WATSONA iz Velike Britanije i Phila PRENDERGASTA iz Irske) svoje su rezultate pokazali direktori i vodeći stručnjaci energetske agencija iz Berlina, Gornje Austrije, Baskije, Jugozapadne Engleske i Irske, kao zemlje koja trenutačno predsjedava EU-om. Zapaženi su bili i odlični rezultati hrvatskih županija: Krapinsko-zagorske, Karlovačke i Zagrebačke te Grada Zagreba. Važnost suradnje svih regija unutar nove, proširene Europe izrazila je gđa Bresso, prva potpredsjednica Odbora regija.

Na skupu su sudjelovali i veleposlanik Mario NOBILO, šef Misije Republike Hrvatske pri EU-u Vladimir DROBNJAK, Vesna TRNOKOP TANTA i Tonino PICULA, hrvatski promatrač u Europskom parlamentu. REGEA i FEDARENE kao organizatori skupa, uz partnere, Hrvatsku gospodarsku komoru i Hrvatsku misiju pri EU-u, svjedočili su velikom broju zainteresiranih predstavnika europskih regija, udruženja i institucija koji su htjeli čuti i upoznati nove hrvatske partnere.



Zajednička fotografija
uzvanika na Konferenciji